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Gemeinderatssitzung vom 15. Juni 2026 

Anmerkung: 

Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-

gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 

wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 

Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

Sanierung Primarschulhaus Wiedlisbach, Submission Planer Ausführungsphase 

Der Gemeinderat hat die Planungsleistungen für die Ausführungsphase des Projekts «Sanierung Primarschul-

haus und Froburg» an die Müller + Partner dipl. Architekten HTL/STV AG aus Langenthal vergeben. Die Vergabe 

erfolgte im Rahmen eines offenen Verfahrens gemäss der Interkantonalen Vereinbarung über das öffentliche 

Beschaffungswesen (IVöB). Das Angebot der Müller + Partner dipl. Architekten HTL/STV AG erzielte die höchste 

Gesamtbewertung, weshalb der Zuschlag an das Unternehmen erteilt wurde. 

 

Sanierung Primarschulhaus Wiedlisbach, Sonderbaukommission Realisierungsphase 

Für die Realisierungsphase des Projekts «Sanierung Primarschulhaus und Froburg» wurde die Sonderbaukom-

mission neu zusammengesetzt und entsprechende Kompetenzen übertragen. Die Sonderbaukommission setzt 

sich wie folgt zusammen: 

 

- Gruner Simon, Gemeinderat, Projektleiter 

- Maisch Rainer, Gemeinderat, Ressort Finanzen und Wirtschaft 

- Forster Robine, Gemeinderat, Ressort Gesellschaft und Freizeit 

- Fuchs Carmen, Bildungskommission 

- Artho Mara, Leiterin Finanzabteilung 

 

Zusätzlich wird eine Begleitgruppe eingesetzt. Diese umfasst Vertretungen der Burgergemeinde Wiedlisbach, der 

Schulleitung, Lehrpersonen sowie Technische Betriebe. Die Begleitgruppe wird bei spezifischen Themenstellun-

gen in den Prozess einbezogen.  

 

Fussgängerstreifen Stockrain, bauliche Anpassungen, Kreditabrechnung 

Der Gemeinderat hat die Kreditabrechnung für die baulichen Anpassungen des Fussgängerstreifens Stockrain 

mit einer Kreditunterschreitung zur Kenntnis genommen. Aufgrund eines Bauabschlages konnten die geplanten 

baulichen Anpassungen im Bereich des Fussgängerstreifens Stockrain nicht umgesetzt werden.  

 

GAFWW, Delegiertenversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung vom GAFWW die 

Stimmweisung für den Delegierten beschlossen.  

 

Verein Region Oberaargau, Delegiertenversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung der Region Ober-

aargau die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen. 

 

Gemeindeverband Kulturförderung Region Oberaargau, Verbandsparlamentsversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Verbandsparlamentsversammlung des Ge-

meindeverbands Kulturförderung Region Oberaargau die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen. 

 

Verein Regionale Verkehrskonferenz Oberaargau RVK 2, Delegiertenversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung des Vereins Regio-

nale Verkehrskonferenz Oberaargau RVK 2 die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen. 

 

Gemeindeverband Bevölkerungsschutz Oberaargau-West, Verbandsparlamentsversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Verbandsparlamentsversammlung vom Ge-

meindeverband Bevölkerungsschutz Oberaargau-West die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen.  
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Regionale Velonetzplanung, Mitwirkung 

Der Gemeinderat hat bei der Region Oberaargau eine Mitwirkungseingabe betreffend regionale Velonetzplanung 

eingereicht.  

 

Es wurden Gesuche um Kostenübernahme sowie Baugesuche behandelt, welche in die Kompetenz des Ge-

meinderats fallen. 

 

Der Gemeinderat 


